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Compte rendu de réunion de Bureau 

 
Nature : Réunion de Bureau                                         Date : 2 septembre 2025 

 

Présents : BLOUIN Josyane, GAILLARD Nadine, GAUTIER Sylvie, GAUTREAU Marie Ange, HENRY Michèle, 
LOMELET Jean-Claude, POLLICARPO Michèle, TEMPLIER Muriel. 
 
GERARD Julie (CESF) 
 

Absents : DESCATOIRE Jeannine, LE PREVOST Gilles, NOUGUEREDE Régine, DEVAUTOUR Hubert, 
MAUXION David 

 

 
Sujets 

 

 
Objet 

 
Pour action(s) 

Saison culturelle • Une réunion d’information est programmée le 24 
septembre au Cinéjade à 18h00   Ce sera l’occasion pour 
la municipalité de présenter la saison culturelle de st 
Brévin 2025-2026  

• Nous avons 20 places pour « murmure des vents » du 15 
au 21.09, pour le spectacle enfant 1 famille seulement est 
inscrite. Si d’autres spectacles intéressent les gens, ne pas 
hésiter à prévenir Julie 

  

 

Santé des Femmes • L’épicerie, la CPAM et d l'animatrice du CSC de 
Paimboeuf interviendront sur l’espace café autour de la 
prévention et santé des femmes, le 16/09 am    

• Formation dispensée aux bénévoles le Mardi 18/11 
10h45 à 11h45 dans nos locaux. 

 

Julie 

Voyage DJERBA Coût supplémentaire de 130€ par personne pour un départ de 
Nantes réparti entre l’épicerie pour 50€ et les Avions du Bonheur 
pour 80€ 
 
Il y aura de plus en plus de difficultés pour un départ de Nantes 
car les avions sont pleins, 
Prévoir départ de Paris pour les prochains départs. 
 
Se rapprocher des Petits frères des pauvres et du Secours 
populaires pour connaitre leur organisation au départ de Paris 
 
Peut-être envisager d’autres modes de vacances (portes ouvertes 
CAF avec la Maison des associations le 10.09) 
 

Julie 
 
 
 
 
 
 
 
Christine 

Santé Mentale  Temps fort, le 15.10.25 
Le sujet visera à dédramatiser la santé mentale (santé mentale 
positive) et proposer des moyens d’agir pour se prendre en 
charge. La journée s’articulera autour d’ateliers et de conseils afin 
d’accompagner les personnes avant de faire appel aux services 
psychiatriques. 
 

Julie 

CADA • Point mensuel avec Cada, un point sur les situations des 
ayants droits  

• Souhait de participer à la prochaine réunion CADA et 
CBAS 

 

Julie 
 
Muriel, Julie 
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Sujets 

 

 
Objet 

 
Pour action(s) 

Organisation interne   - Prochaine réunion de Bureau fixée, il est proposé de fixer 
la date suivante en réunion de bureau. 

 
- Julie adaptera en fonction de ses impératifs du mardi, 

Peut être passer en télé travail … 
 

- Dates CA possibles le 20 ou 27 novembre à 16h30. Voir à 
Mme Peyssy. 

 
- Vue la difficulté à mobiliser les bénévoles, 

particulièrement sur la période estivale, et vue le nombre 
important de passages, il serait intéressant de réfléchir à 
notre organisation pour l’été prochain 

 
Thématiques à mettre en réflexion, ex. : vacances solidaires, 
démarche près des entreprises pour les dons... 
 

Muriel 
 
 
Julie 
 
 
Muriel 
 
 
Bureau 

Journée des 
Associations 06/09 

Matériels à emporter : Flyer, nouvelle flamme, banderole et 
cartes postales ; Il manque des bénévoles pour assurer la 
présentation. 

Bénévoles 

Pôle Approvi- 
Sionnement 

- Prévoir réunion 
- Augmenter nombre poulets sur commande, voir 

commande spécifique tous les 15 jours, en complément 
du passage d’Alain, à Ecomiam…. 

- Ferme du Pont Caillaud 
- Nous rencontrons toujours le problème de quantité de 

jus de fruits, peut-être prendre un complément 1 ou 2 
sirops différents qui permettraient   d’augmenter les 
boissons sucrées ; voir la marque jus d’orange Eco+ en 
1litre qui semble moins sucré ?      
 

Gilles 
 
 
 
Marie Ange 

« 15 ans Epicerie » • Pour les personnes du bureau qui font partie du groupe 
« 15 ans de l’épicerie » Gille propose une réunion 
préparatoire les 9 ou 11/09 au matin 

• La date du 9/09 à 9h30 est retenue 

• Jean Luc proposer de réaliser un reportage sur la vie de 
l’épicerie. 

• Pour rappel sur le CR du 2 juillet, les 15 ans concernent 
les fondateurs et bénévoles de l’épicerie, ajouter   Mme 
Peyssy et M Haury. 

• Demander à Jean Luc de modifier l’annonce de cet 
évènement sur le diaporama de l’accueil. 

• Voir animations  
 

Gilles 
 
 
 
Jean Luc 
 
Muriel 
 
 
 
Nadine 
Julie 

Pôle financier Versements Subventions :  
- Fondation Bel (via Andes) pour 3000€ 
-  ANDES MMPT pour 4318€ (50%) 
- ANDES pour 15351€ 

Josyane 
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Sujets 

 

 
Objet 

 
Pour action(s) 

Espace membres sur 
site via Wix 

Accord du Bureau pour modifier la gestion des bénévoles avec 
inscription individuelle sur le site (mot de passe personnel) et 
suppression du mot de passe général. Cela permettra un accès du 
planning via le site afin de relancer la connexion sur le site. 

Mélanie 
Nadine 

Accueil Stagiaires • Adèle en BTS demande un stage 7 semaines, décembre a 
janvier ; ok pour Julie. Accord du Bureau 

• Romane, pour les vacances de Noël, voir si convention 
de stage avec l’école… 

• Laura n’a pas reçu la prime stagiaire en place depuis 
2017, Le bureau décide un versement de 350€ 

• Volontaire service civique AFR (stage de 8 mois 25h par 
semaine) ce serait possible en mutualisant avec Retz 
activité, réunion le 16/09 à 9h avec AFR et Retz activités 
pour définir les missions à proposer (lien jardin partagé, 
lien avec le CADA…). Convention commune ou 
individuelle ? 

 

Julie, Muriel 

Evolutions Poste de 
Julie 

- Formations Julie sur « l’écoute », « les addictions » plutôt 
que multiplier l’accueil de stagiaires pour stage de longue 
durée en 2026. 

- Faire un bilan trimestriel de l’accompagnement 
permettant un suivi de nos activités, tel que MMPT, 
Parenthèse culturelle... 
 

Julie 

ANDES - Visite d’ANDES le 30/09 : Ambassadeur, Suite Chantiers 
d’insertion et Formation « Cohésion d’équipe » 
 

- Formation « Estime de Soi » le 06/10 de 9h30 à 16h, Salle 
des Dunes 
 

- Journée mieux manger pour tous à Beaulieu à Nantes 

Michèle P, 
Béatrice, 
Michèle H 
Bénévoles 
 
 
Adh.Acc. 

Yoga du Rire  1ère séance le 08/09 à 17h 
Session ouverte à 20 personnes. Information dans Epinew’s : peu 
d’inscriptions   
 
Les dates prévues sont : 8 septembre, 06 octobre, 10 novembre, 
01 décembre de 17h à 18h. dans la grande salle. 
 

Adhérents 
accompagnés et 
bénévoles 

Divers - Trace oxydation vitrine : le nettoyage à chaque 
ouverture ne permet pas un nettoyage approfondi…. Un 
nettoyage vitrines est prévu au planning 1 fois par mois 
…. Difficulté à trouver des volontaires pour les tâches 
d’entretien. 
 

- Entretien des paniers après chaque ouverture 
 
Utiliser de l’eau vinaigrée et des lingettes microfibres. 
 

- Passage hebdomadaire à l'épicerie, Il semble que des 
personnes achètent à plusieurs reprises dans la semaine 
les mêmes produits. Le bureau ne souhaite pas 
« réguler » pour l’instant. 

 
- Epinew’s, revoir l’article sur la Fondation BEL 

Bénévoles 
 
 
 
 
 
Référent 
 
 
 
 
 
 
 
 
Jean Luc 
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Sujets 

 

 
Objet 

 
Pour action(s) 

 
- Convocation tribunal témoignage de Julie les 6/7/8 

octobre 2025, suite évènement été 2022. 
 
 

 
Julie 

Point démarches 
auprès des 
entreprises 

Une réunion prévue le vendredi 5 septembre : 
 

•  Préparer un Mail à personnaliser pour solliciter un 
rendez-vous (courrier +Flyer) 

• Relancer Mme Sorlin Christine ((développeur 
économique Communauté de communes Sud Estuaire) 
pour contacts à partir de la liste des entreprises 
proposées, pour demande finances et(ou) services. 
 

Muriel 
Michell P 
Jean Claude 

  
Prochaine réunion le 16 septembre 2025  

 

   

   

   

   

   

   

   

   


